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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Банківський сектор тісно пов'язаний із усіма сферами 

економіки, йому відводиться важливе місце у стимулюванні економічного 

зростання країни. Структурні перетворення української економіки, що 

продовжуються, збільшують очікування, пов'язані з раціоналізацією процесів 

перерозподілу капіталів і реалізацією грошово-кредитної політики за допомогою 

банківської системи країни. При цьому внесок банківського сектора у розвиток 

економіки буде суттєвим лише у разі його ефективного функціонування. 

Парадоксальним є те, що на даний момент все ще не сформовано повну 

теоретичну базу та достатній аналітичний інструментарій, що дозволяє всебічно 

та адекватно описувати поняття ефективності діяльності кредитної організації ні 

в роботах вітчизняних економістів, ні в дослідженнях зарубіжних учених. 

Безумовно, дане питання є проблемою не тільки теоретичного та 

методологічного характеру, він також повинен мати площину практичного 

застосування, при цьому за високої значимості цієї категорії дослідження слід 

здійснювати як на макро так і мікро рівні. Усе це свідчить про актуальність 

дослідження, присвяченого вивченню питань щодо оцінки ефективності 

банківської діяльності.  

На даний момент не існує єдиних загальноприйнятих підходів та 

рекомендацій щодо оцінки ефективності діяльності кредитної організації. У 

зв'язку з чим вибір показників є серйозною проблемою, до вирішення якої 

необхідно ставитися вкрай ретельно. 

Категорія «ефективність банківської діяльності» на даний час не є 

поняттям усталеним. Однак від якості її оцінки залежить добробут не лише 

самого банку, а й суспільства загалом. Ускладнює завдання те, що через 

розмитість самого терміну «ефективність», при її вимірі не до кінця зрозуміло, 

що саме вимірювати. У зв'язку із чим найчастіше відбувається ототожнення 

методів оцінки фінансової стійкості з методами оцінки ефективності діяльності 

банків. 
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Оцінюючи ефективність виникає необхідність всебічного аналізу 

діяльності банків, у своїй багатьом чинникам важко можна дати кількісний 

вираз. Додатково ускладнює завдання те, що потрібна пов’язати показники 

минулого та поточного періодів із переходом на оцінку майбутнього стану банку. 

Об’єкт дослідження – становлення розвиток та ефективне 

функціонування фінансових фірм.  

Предмет дослідження є теоретичні, методологічні і прикладні основи 

функціонування фінансово банківських інституцій. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети вирішення 

завдань дипломної роботи, використано загальні та спеціальні наукові методи, а 

саме: системний аналіз, абстрактно-логічний метод аналогій комплексний 

аналіз. 

Структура дипломної роботи. Основний зміст рoбoти виклaдeнo нa 72 

стoрінкaх кoмп’ютeрнoгo тeксту. Рoбoтa склaдaється зі вступу, трьох рoзділів, 

виснoвків, списку використaних джeрeл. Список використаних джерел налічує 

24 найменування. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ 

 

В розділі 1  «Теоретико-методологічні основи функціонування фінансово-

банківських інституцій» розглянуто фактори конкурентних перевг фінансовий 

фірм на основі банків Україні. Виконання планових показників співробітництва 

українського банку з корпоративними клієнтами все ще досить низька. Похибка 

досягнення планових показників варіюється в межах 10-15%. Вирішення 

зазначеної проблеми ґрунтується у випереджальному виявленні потреб ринку на 

етапі банківського бізнес-планування. 

Підсумовуючи, вважаємо, що модель регулювання діяльності банківського 

сектора (експертна оцінка), що сформувалася, може бути оцінена як 

компенсаційна, спрямована на пом'якшення наслідків реалізації зовнішніх і 

внутрішніх факторів ризику. Рівень її ефективності слід визнати як задовільний. 

В розділі 2 «Моделювання бізнес процесів фінансових фірм»  розглянута 

характеристика та загальне поняття бізнес процесів, аналіз банківської системи. 

Бізнес-процес - це стійка, цілеспрямована сукупність взаємопов'язаних видів 

діяльності, яка за певною технологією. Журнал «Фiнанси України» наводить 

свою методику аналізу банківської діяльності, застосовуючи модель нелінійної 

регресії. Потрібно використати виробничу функцію Кобба-Дугласа для 

статистичного аналізу прибутковості комерційних банків України. Аналіз 

існуючих підходів до дослідження діяльності комерційних банків дозволив 

зробити висновок про необхідність розробки більш досконалої методики, 

заснованої на поглибленому статистичному аналізі, що передбачає порівняння 

комплексу показників діяльності банківських установ у динаміці, та оцінку 

політики діяльності комерційних банків з точки зору здатності зберігати свої 

суттєві властивості на заданому рівні протягом фіксованого проміжку часу за 

певних умов. 

В розділі 3 «Моделювання діяльності фінансових фірм» проведено 

дослідження параметрів моделей БО та їх критеріїв ,та було доведено, що 

стратегічним завданням України є формування українського рейтингового 
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простору великою кількістю рейтингових агентств, що мають високий статус на 

світовому рівні. Використовувана ними методика має інтегрувати в собі сучасні 

підходи до оцінки результатів діяльності та поєднувати кількісні та якісні 

критерії. 
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ВИСНОВКИ 

 

В результаті проведеного аналізу, можна зробити висновок, що кожна з 

описаних методик має певні переваги і недоліки і не може вважатися 

універсальною. Пов'язано це з тим, що будь-який підхід має свою цільову 

спрямованість і має особливі засоби її досягнення, щоб уникнути неправомірної 

генералізації висновків дослідження та стандартних рекомендацій, що не 

враховують індивідуальних територіальних та економічних особливостей 

країни, перспективним напрямом емпіричного дослідження стає вивчення 

ефективності банків на мезорівні регіонів у рамках єдиних макроекономічних 

національних умов. 

Модель регулювання діяльності банківського сектора (експертна оцінка), 

що сформувалася, може бути оцінена як компенсаційна, спрямована на 

пом'якшення наслідків реалізації зовнішніх і внутрішніх факторів ризику. Рівень 

її ефективності слід визнати як задовільний. Використання засобів моделювання 

бізнес-процесів підвищує надійність роботи кредитної установи, одночасно 

роблячи інформаційну інфраструктуру гнучкою до змін та можливих 

нестабільних явищ як внутрішнього, так і зовнішнього середовища банку. 

Використання засобів моделювання бізнес-процесів підвищує надійність 

роботи кредитної установи, одночасно роблячи інформаційну інфраструктуру 

гнучкою до змін та можливих нестабільних явищ як внутрішнього, так і 

зовнішнього середовища банку. 

Аналіз існуючих підходів до дослідження діяльності комерційних банків 

дозволив зробити висновок про необхідність розробки більш досконалої 

методики, заснованої на поглибленому статистичному аналізі, що передбачає 

порівняння комплексу показників діяльності банківських установ у динаміці, та 

оцінку політики діяльності комерційних банків з точки зору здатності зберігати 

свої суттєві властивості на заданому рівні протягом фіксованого проміжку часу 

за певних умов.  
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Моделювання банківського обслуговування представлене в цій роботі, 

розкриває теоретичні аспекти цифрового банкінгу, що дозволить суб'єктам 

банківської системи сформувати уявлення про сучасні тенденції у сфері 

банківського обслуговування та напрямки його розвитку. Натомість викладені 

теоретичні аспекти можуть стати основою для складання методик оцінки рівня 

цифровізації банківського обслуговування, ідентифікації та орієнтації рівня 

розвитку з метою адаптації банківських систем до цифрової епохи, а також 

здійснення планомірної та ефективної банківської діяльності. 
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